1. g a ko Hist] AP X = (1, 2, 3, k) oA A
{4, 7, at, a2—|—3a} 2918t f(x) = 3x+ 1 0] At of
a+k 9] g-& Fotofk

S 7 EY th-SolL, f(x) = 3x+1 94 £(1) =4, f(2) =
[

£(8) = a* Ex= f(3) = ¢ + 3a ©]oJof ek,
gtk f3) =at ol at =3x3+1 at=10
I3 a* = 10 & WE5=

A% g 7} ZAEHA] Fon g maolct,

- f(3) = a® + 3a, f(k) = a*

f(3) =a®+3a 214 a* + 3a = 10
a®>+3a-10=0, (a—2)(a+5)=0
sa=2(r aE AAF)
fk)=a*,Za* =3k+ 114 3k+1=16
k=5

a+k=2+45=7




i di-5-<l

ol &

St
=

A1) AR ANA R 2O

{F
<
)

H7]

olp

oy

)
il
_ﬂ_

H
o
w

<H7]>

© flx)=1
@ f(x)

=x+1

Q f(x)

[ x+1|

® f(x) =

p6.0 @Qae 060 @®@0e 66

<
ol
i
N
Nlo
==
N
H
Gin
_I_
il
&
® 5
B -
™
W<
o AF
olo 7R
T
ou N
= Y
oM H

P
T i p
= = S
< ©
> | [© ol
e
J i o
olo
i

¥ zz =
iy ﬁw \WLTW o
= = =
=N D) o

T <
> % > 7 T
: ) oy
r H =




MR X = (a b, o)l Bote] xel A X2
obd @0l A4E Totolet.

= A

>
> ®e 21

S}

S
=]

AN =
T 6

[e)
=

=

o

o]
=

&l

B

XM X 2] &9 F ol A
XA x =20 A& /NS

Al 2lstH .

XolM x =] &40 F a1 3% =27
XM x =] AL &< 7

1 3x2x1=6(7H)

" 27— 6=21(7H)




0|

FAF X =1(1, 2, 3}, Y = {a, b} o 5t X oA v 29| g
% f(1) =b & A FE Fotoiet

> g A

D=

f1)=b A FS fE k2T 2k
wHebA, ok 4 f & 4 7otk

X—>f Y X—L>Y X—f>Y X f ¥
1 ¢ : a L @ 1 .a
2 b 2 b 2 b 9 ;




5. @4 f(x) = 2x-al Htel (F o f)(1) = -5 W, A% o] G
Fo?

Do @1 ® 2 @3 ® 4

f(f1))=f(2-a)=22-a)-a=4-3a
(f o 1) =-5014-3a=-5

SLa=3




(f o 8)(x) = (g0.f)(x) 1A
—6x + 2k + 5 = —6x— 15+ k
o k=-20




T f, g 7h ot I"B Zol A2 W, g = h- f E WA E
& hoofl Hiske] h(2) o 727

X—L—y.  x—f-y
1 1 1 1
2 2 2 2
3 3 3 3
4 4 4 4
D1 @ 2 (@)3 @ 4 ® 5

g=h-foli s f = ddgolnz
g7l At
. g'f_1
=(h-f)-f=h-(f-f)
—h-I=h
h(2) = (g-f)(2)
=g(f(2)
=g(4)( fH(2)=14)
g4) =3




@® -6 @ -3 3)0 @ 3

F=fT1OlBR (fof)(x)=x
f(x)=a(x+1)-2=ax+a-2(a#0)=
f(f(x)) =alax+a-2)+a-2=x
nalx+ad®-a-2=x

Z 2=1,a>-a-2=09BE2 g=-1
whebA] f(x) = —x—3°]2L

f(=3) = —(-3) -3 =00°]t}.

om

<




Ay =2x -4 -4 9 Ol x Ho2 EHAI =P YolE
Joteiet,

> =

> Het: 8

Adigk 713 ¢k 022 3= x 9 e
2x—4=00°A x=2
(i)x<2¥9u,y=—-(2x-4)-4=-2x
(ii)x>29 0, y=(2x-4)-4=2x-8
w2bA (i), (i)l 95t

Sy =12x—4|-4 9 Iz I gong

Fote =] Yol

X4x4=28

N | =




10.

y=l2w-4]-4=2:-2) |49
Il Y
:LEH——T_‘ 92 /
|
|
|
I
|
|
|

y=|2x| 9 2HZE ¢
x Z0o ugko g o gk

y £ Wgko g7 4 ubE o] =3t
Aolmz Y-
oS 21T Et

wpeba] Foi 3l o] Jfj Lot x Fo 2 Al 2] Hol

!
T -ox4dx4=
5 X4x4=8




11.

Mo,

0

£ A% ol tated f(-x) = —f(x)
E A7)0 Foj7l Gk 7]
=, 97 fAolc}. whebA e
e aw gone

st

-4<x<-2¢9 o,
f(x)e] gk M =20]1,
0<x<2¥ o,

f(x) 9 A N =10]t}.
ZM+N=3




12.

—4<x<44Md,

x K 37 ke

@)47H @ 671

@ 87 ® 1074

rr

1) 4<x<-2 4o,

i) 2<x<0 ¢ o,

2
i) 0<x<2 o,
X X
<X<1 olmm :H:
0 2< ] y 5 0
v) 2<x<4 ¢ o,
X X
1<X<9 ojmz :H:l
5 <4 CERy= 2

Aol
49 44 47l et

ool Al Foi71 §4-e] o] (-2,

—2sg<—1 olmZ y— H — 9

—1sg<o olmZ y— [f} -1

1,0, 1jolEE o]




=
+H+
w
=
+H+
ot
rO
ko
rln
il

Gl o] 2 ¢

b

o=

7t S AT A a b Ol HE A W, a+ 59 G227

@3  @r @10  ®15

x2-8x+15 ~“x-3 x-5

92 A2sto] 2| Ao} Bl it
b a(x—-5)-b(x-3)
x-3 x-5  (x=3)(x-5)
_a(x—5)-b(x-3)
- x2-8x+15
3x—19 = (a - b)x + (-ba + 3b)

a-b=3
=>a=>5b=2
5a —3b =19

La+b="7




14, 24—t = 2w, 495k m e gkl Hfol k+ m ]

k+ ——

m+g

gre atolet.
> o

> =eh: 18

B
61 1

S5 _ g Oy L
371 7 371 371
61

1
124 =
+5

o2t k=6, m =12
Sk+m=18




il

oA

0¥

@ 174

x—2

3x—2
=x>-5x4+2=0

f(x)

@ 07N
@ 370
= x

ot

< 2711,

ajl

KA

o

Al

=

D> 09]




fx+y)+

~D

- B f(x) 7F Aele] A x, yoll tist f(x)f(y)
flx=y), f(1) =15 A ®, £(0) + f(2) o w2

B

GEEREE RS
FOFO) = flx+y) + fx-y) & BFIE=Z
x=1,y=1& A thelstnl
1=1-1=f(1)f(1) = f(2) + £(0)

) +£(2) =1




17. A A =(xlo<x<2y o Hatd T 4 - AE f(x) =

{;11 E?i;;i st ol Aot o m, (L) 2 (1) 4
o (3) o e

(S f2=fof. fP=fofof )

® 20 )25 ® 30 @ 35 ® 40




18. Al &4 f(x) = 2x+1, g(x) = x -3, h(x) = ax + b | HotA
(gof)toh=g 7t AT o A% a,b o TS FoHH?

(gof)o(gof) ' =I°BR
(gof)toh=gN h=(gof)og
((gof)og)(x) = (g0 f)(g(x)) = (g f)(x=-3)
=g(f(x-3))
=g(2(x-3)+1)=g(2x-5)
=(2x-5)-3=2x-8
2x—8=ax+boNHa=2>b=-8
a+b=-6




T f(x) = 2% —dx + k(x> 2) 9] Tt T Ay = f71(x) 9
Jj o7t A2 o2 F HolA ohg of, A4 k9] ZEe] Hel=?

2 25

®0<k<§ @k<—5 ® 6<k<=—

245 y 25 4
@6<kSZ @65k<Z

O‘];ﬂ 61_:]1'1!\‘)’ :f(x)—q j_ﬂ]EEl]—j_ 9-1 @) yv==
Fy=f1x)9 IHZ=Ad y=x B
of dfste] thHoln e = o] Tafx | &
9l WHL y = x9of Ak 7 vf@
wepd, 20€ BES f(x) = 2= )]
dx+k=(x—-2)%+k-4(x>2)9 2 0 v
T} A y=x7t M2 O E T H
Ghifok G,
() y=f(x)9 2zt A y = x7} FE o,
XP—Adx+k=xx>-5x+k=0
o] ol A o WEAL pet 5
D=5%—4k=0
25

(if) y = f(x) & ZHZILH (2, 2)E AL
22-4-24k=20122 k=6

(i), (i) 1A 6 < k < 24—5




20.

2y = f(x) 9] 2 zolt. ofuf,
y=f(x) 2y =l f(x)| ] THZE Feint

©®1 @2 O3 @4 ® 5

Y

N
N

-1

~&B

v =l £() 19 TAZE y = f(x) 9] 1
o 2] 4

x%0) QRES IR £3 x50 of
T =

%ol thsto] tixol5 st Het.
webd, £ I Sejnel REe
the 193 gomg 1 Hole

1 1
o(l11411421.1) =4
(2 Tty )




21. a : b=c : d¥ W, [H7]] T &
abed #0, b+2d #0, a—-2b#0

E}

a b a a-+ 2c
0=y Ay
© a+2b  c+3d
a-2b  ¢-3d
®6 @ © ®a, 0
@ O, © ® 9,0,

=——=a(b+2d) =b(a+2c)

2ad = 2bc, ad = bc--- 2

©® (a+2b)(c - 3d) = (c + 3d)(a — 2b)
4bc = 6ad - -- AAA




th2 13 2ol DE // BC S 442 ABC 79Itk AD = a, AB = b,
AE=c¢, AC=dd W, tZ F a, b, ¢, dAto]2] AR &A] 2
A REV2H? (Fa#b, c#d)

a b-a
® Z:d—c @ac—bd:()
® a(d-c) = c(b-a) @ b;“:d;‘f




23.

TAede] s FA=R =
AHEET o] AEe A= a7y, FAS =] 7y o,

T < 100(%) 2 ok Ad g 2 Al A ofH $50]
x+y
A=t A ms 20% 01T ol Fofl o] o) S AR
At Ad ol vl 74 BZo) o= 20, B2 3817HE Sl
ol & o] oo AEetA A me R %A

@ °F14.3% @ °F152% ® F17.1%

@ °F21.3% @‘?J: 27.3%

A Y %100 =20 = x = 4y
Xty

.Yy 3y
: x 100 = — x 100 = 27.3( %
2x + 3y 11y ()




51 :2x—|—3

ol

o

filx) i oA 5t foy1 = fio fuln =1,2,3,---) o2t

2~
v 1
o, fio(1) Q] BL27

) 4
@ -1 @ 5 ® 73 @1 ® 2
A =ZE3 an fay= -2
A= (emW =4 (-3)
10
3 —74-3 __il
5 - g
Ho
S
A1) =(ho W) =fi(-5)= B =1
S|
3

A1) =(fiofz)1) = fi(l) = —<

S fa=f. 5= 0 fo=fa,
f3n+1 = f1, f3n+2 = f2, f3n = f3
100 =3x33+ 10|22

5

= fioo(1) = f1(1) = ~3

N | Ot




25. AR f(x) = A xol tisko] oha& TSR xf(x)+ f(1-x)
x2 42 0] o, £(100) ¢ gr-e?

@® -101 @ -100 ® 0 @ 100 (®)101

B

f(x)=ax+betECH
x(ax+b)+a(l-—x)+b=x>+2

ax’> + (ma+b)x+ (a+b) =x*+2

9] 4.2 xofl it F5A0)mE
a=1,b=1

ol f(x) =x+1°]2& £(100) = 101




